

社区主题党课 满满都是“干货”

厦港街道邀请市委讲师团讲师进社区讲党课,党员群众纷纷点赞

晨报记者 刘宇瀚

春天是奋进的时节,在新形势下,如何才能更好地奋斗?从3月开始,厦港街道邀请厦门市委讲师团讲师,频频下社区开展主题党课活

动。在给党员带来“干货”满满党课的同时,进一步提高了党员干部对党的认识,强化了党员的理想信念,锤炼了党员的党性修养,牢固树立党员的宗旨意识,赢得党员群众一致点赞。

下沃社区主题党课: 奋斗要务实担当

3月13日下午,厦港街道下沃社区党委开展了“新春奋进正当时,听习近平总书记谈奋斗”主题党课活动。厦门市委讲师团讲师张琰作为主讲人,为全体党员带来了一堂生动的党课。

“首先,我想和大家分享奋斗的意义。”张琰认为,奋斗是立身做人的最大底气,也是一个人留给子女最大的财富,同时还是实现伟大复兴中国梦的必由之路。接着,张琰从怎样理解奋斗

方面进行了分析。他说:“奋斗不是一种手段,而是一种姿势。奋斗不是痛苦的,而是快乐的,要赋予奋斗快乐的意义。”当谈到怎样去奋斗时,张琰表示,奋斗必须具有明确的目标,并且最重要的就是要务实担当。

张琰不仅结合自身的例子做讲解,还分享了众多关于奋斗的历史典故,使全体党员能更好地理解主题内容。课堂上,党员们不但认真听讲,还不时做笔记。



福海社区开展主题党课。

福海社区主题党课: 新时代 新思想 新征程

3月20日下午,福海社区党委在社区会议室开展“新时代 新思想 新征程”主题党课,特别邀请厦门市委讲师团教研室主任吴花介现场授课,共70余人到场聆听。

在主题党课开始前,福海社区帮帮团成员杨良模以《发展社区文化是我们义不容辞的责任》为主题和大家开展交流。杨良模从福海社区的前身及文化现状讲起,向居民阐述了社区文化的重要性。杨良模认为,社区文化起着语言交流、传承历史、推动发展及休闲娱乐四大作用。在杨良模看来,社区文化工作要有计划、有步骤地逐步推进,实现经常化、规范化,重点要放在公共文化和科普教育上,即公共道德、公道教育、公共秩序、公共卫生、公共环境以及普及性文化知识方面。

在“新时代新思想新征程”主题党课上,吴花介主任从党和国家的事业发生了历史性变革切入主题,深入浅出地介绍了党和国家这些年发生的变化,特别是厦门这座城市的变化,以及在这样的环境下党员应该如何坚定信仰信念,严于律己,为党和国家的事业、人民的利益奉献自己的一份力量。

○ 心得体会

★ 阅历是奋斗出来的

姜秋月(下沃社区党委书记):我觉得奋斗是立身做人的底气,阅历就是奋斗出来的。我经常对社区的年轻工作人员讲,你们所经历的、做过的工作,都是你们的财富。这也恰恰是我们今天所讲的奋斗。听了这堂主题党课,我有了深深的共鸣。“奋斗”的话题

看似很大,但讲师讲完以后,我感到其实它和我们的生活息息相关。只要我们共同努力,脚踏实地,一起奋斗,就能把社区的工作做好。奋斗要有目标,我们的目标就是居民要有更幸福的生活。而这也是当下我们社区工作人员应该做的。

★ 新时代要有新作为

林肇莹(福海社区党建专委):吴花介主任从党的十九大主题和主要成果、共产党人的初心和使命、中国特色社会主义进入新时代、习近平新时代中国特色社会主义思想作为行动指南,坚持以知促行,以行促知,知行合一,勇于创新,敢于担当,在新时代有新作为,交出让群众满意的答卷。

感触。蓝图已经描绘,号角已经吹响,我们要坚定理想信念,牢固树立全心全意为人民服务的宗旨,以习近平新时代中国特色社会主义思想作为行动指南,坚持以知促行,以行促知,知行合一,勇于创新,敢于担当,在新时代有新作为,交出让群众满意的答卷。

★ 为社区和谐尽一份力

杨兴旺(福建省微益助困公益服务中心成员):作为福建省微益助困公益服务中心、社区平安微治志愿者巡逻队的一员,每周日下午,我都会同巡司顶社区工作人员、碧山派出所民警和平安微治志愿者们一起到红领中路整治

店家乱停放电动车、共享单车乱停放等乱象;查看“门前三包”,宣传防诈骗、平安三率等,并在社区范围内进行安全巡逻,尽我们的一份力量,让社区更安全、更和谐。

(记者 刘宇瀚 整理)

S9326008



下沃社区党委开展主题党课。

巡司顶社区主题党课: 新时代弘扬雷锋精神

3月15日下午,巡司顶社区党委在社区活动室开展“赠人玫瑰手有余香 志愿者文明礼仪规范”主题党课,邀请厦门市委讲师团成员王哲现场授课。社区党员参加了此次活动。

现场,王哲围绕在新时代如何继续弘扬雷锋精神,志愿者在日常志愿服务中的

文明礼仪规范,以及如何凭借自己的双手、头脑、知识、爱心开展志愿服务活动,让需要帮助的人们能够获得幸福感等方面进行讲述。

课堂上,巡司顶社区党委书记叶晓军还为到场的党员们详细讲解了“学习强国”APP的使用方法。